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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
  

Προς τον/ην Υπεύθυνο/η για τους μαθητικούς Διαγωνισμούς  
  

Αγαπητέ/ή συνάδελφε, 
  

το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου θα διεξαχθεί η 1
η
 φάση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού 

Βιολογίας σε όλη τη χώρα, (εγκύκλιος με Αρ. Πρ. Φ15/218672/Δ2 /12-12-2017 και σχετικά 

έγγραφα με Αρ. Πρ.  204942/Δ2/24-11-2017, 194000/Δ2/10-11-2017 και 173658/Δ2/17-10-

2017 εισερχόμενα έγγραφα του ΥΠ.Π.Ε.Θ.).  
 

Κάθε μαθητής δηλώνει τη συμμετοχή του ηλεκτρονικά στον ιστότοπό μας έως την 

Παρασκευή 26/1/18.  
Αμέσως μετά, δηλαδή Δευτέρα 29/1/18, κάθε σχολείο θα σας ενημερώσει για τις συμμετοχές 

του. 
 

Παρακαλούμε μόλις συγκεντρώσετε τις συμμετοχές να προχωρήσετε  στον ορισμό:  

α) Εξεταστικού Κέντρου-Προέδρου 

β) Εξεταστικής Επιτροπής (χειριστής-επιτηρητές) Ο αριθμός των επιτηρητών εξαρτάται 

από τις συμμετοχές. Εκτιμούμε ότι χρειάζεται ένας επιτηρητής ανά 10-12 μαθητές. Θα 

θέλαμε επίσης να σας επισημάνουμε, ότι καλό θα ήταν να συνοδεύονται οι μαθητές από 

εκπαιδευτικό του σχολείου τους, ιδιαίτερα όταν η συμμετοχή είναι περισσότεροι από τρείς-

τέσσερις μαθητές. 

γ) Αρχείο στοιχείων υποψηφίων (Παρουσιολόγιο Π.Δ.Β.-Δ.Δ.Ε) 

Τα τρία αρχεία πρέπει να μας τα γνωστοποιήσετε σταδιακά από την Τρίτη 30/1/18 έως την 

Πέμπτη 01/2/18.  
 

Η ανάρτηση στον ιστότοπό μας των Εξεταστικών Κέντρων - κάτι που γίνεται τα τρία 

τελευταία χρόνια - έφερε τα επιθυμητά αποτελέσματα ενημέρωσης μαθητών και συναδέλφων 

Προέδρων. Επιθυμούμε να συνεχίσουμε την προσπάθεια αυτή και φέτος, οπότε την Τετάρτη 

31/1/18 θα αναρτήσουμε στον ιστότοπό μας τα Εξεταστικά Κέντρα σε όλη την Ελλάδα, 

προκειμένου να ενημερωθούν έγκαιρα οι μαθητές και επίσης να στείλουμε έως την ίδια 

ημερομηνία στον Πρόεδρο του Εξεταστικού Κέντρου οδηγίες. Για το σκοπό αυτό θα θέλαμε 

να στείλετε στο e-mail μας έως την Τρίτη 30/1/18 την απόφαση για τον ορισμό του 

εξεταστικού κέντρου και του Προέδρου. 
 

Σημαντική επισήμανση: Στην εγκύκλιο, εκ παραδρομής αναγράφεται ο ιστότοπος του 

ΠΔΒ ως http://www. pdbio.gr αντί του ορθού  http://www. pdbio.pev.gr που είναι ο νέος 

ιστότοπος μας. Παρακαλούμε να το κοινοποιήσετε στα Λύκεια. 
 

Προκειμένου να διευκολύνουμε το έργο σας, επισυνάπτουμε τρία αρχεία excel, η χρήση των 

οποίων είναι προαιρετική.  
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  1) Το αρχείο με όνομα: Απόφαση περιλαμβάνει σχέδιο απόφασης ορισμού Εξεταστικού 

Κέντρου και Επιτροπής εκπαιδευτικών που θα βοηθήσουν στην πραγματοποίηση του 

διαγωνισμού.  

  2) Δύο αρχεία με όνομα: 

    α) Παρουσιολόγιο Π.Δ.Β.-Δ.Δ.Ε. στο οποίο περιέχονται τρία φύλλα, ένα για κάθε Τάξη. 

Αυτό θα σας βοηθήσει να συμπληρώσετε εύκολα τα στοιχεία όλων των εξεταζομένων, την 

συμμετοχή των οποίων δήλωσαν τα Σχολεία. Το αρχείο αυτό θα σταλεί σε εμάς για να 

διασταυρώσουμε τα στοιχεία των μαθητών με τα στοιχεία που δηλώθηκαν στον ιστότοπό μας 

και επίσης θα το στείλετε στο Εξεταστικό Κέντρο για ενημέρωση του Προέδρου για τα 

στοιχεία των μαθητών που αναμένει.  

    β) Παρουσιολόγιο Π.Δ.Β.-Σχολεία, το αρχείο αυτό, αφού συμπληρώσετε στο πρώτο 

φύλλο του την οικεία Δ.Δ.Ε., θα ήταν καλό να το προωθήσετε στα Λύκεια ευθύνης σας, και 

να ζητήσετε να επιστραφεί σε εσάς και σε εμάς με τις συμμετοχές των μαθητών. Τα δύο αυτά 

αρχεία έχουν ίδιο μοντέλο και είναι εύκολη η μεταφορά στοιχείων (αντιγραφή - επικόλληση) 

από το ένα στο άλλο.  

Επίσης παρακαλούμε να ενημερώσετε τον Πρόεδρο του Εξεταστικού Κέντρου ότι:  

  α) θα λάβει οδηγίες για την διενέργεια του Διαγωνισμού, από την Οργανωτική Επιτροπή, 

έως την επόμενη ημέρα από την στιγμή κοινοποίησης του Εξεταστικού Κέντρου-Προέδρου 

στην ηλεκτρονική διεύθυνσή μας, 

  β) η προσέλευση των εκπαιδευτικών επιτηρητών να γίνει μία ώρα πριν την έναρξη του 

διαγωνισμού ώστε να γίνει η προετοιμασία των αιθουσών, 

  γ) να έχει στη διάθεσή του Η/Υ για τη λήψη οδηγιών, θεμάτων και του απαντητικού φύλλου 

και φωτοτυπικό για τις σχετικές φωτοτυπίες, 

  δ) επίσης να έχει στη διάθεσή του μαύρες αυτοκόλλητες ταινίες επικάλυψης των στοιχείων 

των μαθητών (Πανελληνίων εξετάσεων) ίσες με τον αριθμό των μαθητών. 
 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε μαζί σας την ίδια καλή συνεργασία που είχαμε και τις 

προηγούμενες χρονιές και ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις προσπάθειές σας. 

Μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο ίδιο mail για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  
 

Σας ευχαριστούμε. 
  

Από την Οργανωτική Επιτροπή  

 
 

ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
 

Παρασκευή, 26 Ιανουαρίου 2018:   Όριο υποβολής Δηλώσεων Συμμετοχής για μαθητές. 

Δευτέρα, 29 Ιανουαρίου 2018: Όριο υποβολής Δηλώσεων Συμμετοχής των Σχολείων 

στις Διευθύνσεις Δ.Ε. 

Τρίτη, 30 Ιανουαρίου 2018: Όριο ενημέρωσής μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

pdbpev@gmail.com) του Εξεταστικού Κέντρου από την 

οικεία Διεύθυνση Δ.Ε. 

Πέμπτη, 01 Φεβρουαρίου 2018: Όριο ενημέρωσής μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

pdbpev@gmail.com) της Εξεταστικής Επιτροπής-

επιτηρητών και στοιχείων υποψηφίων από την οικεία 

Διεύθυνση Δ.Ε. 

Σάββατο, 03 Φεβρουαρίου 2018: Πρώτη (1
η
) Φάση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού 

Βιολογίας 2018. 
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